



魅力瑜伽 魅不可挡

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 12月22日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区中天蓝山小区党群服务站公益系列课堂之瑜伽课堂正式开班,社区10余名居民参加学习,体验着瑜伽的魅力。

据悉,此次公益系列课堂,卫楼社区通过召开家议事厅,根据居民意见建议,设立瑜伽班和书法班,特别邀请了安徽溢清书画院专业瑜伽老师和书画大师为大家授课,社区居民自愿参加,每周二中午为社区瑜伽爱好者授课、周四下午为书法爱好者授课。

课堂上,学员们在工作人员的指引下按秩序铺好自己的瑜伽垫。考虑到报名学员大多有腰酸背痛等身体的不适,此次瑜伽课程老师以理疗瑜伽作为主要授课方式,学员们跟着老师学习一个又一个基本

瑜伽动作,在运动中修养身心,镜子里映出一个个姿势,虽不标准,但乐在其中。

中天蓝山小区居民李阿姨表示,“我的肩颈时不时会酸痛,都是这么多年的老毛病了,此次,通过老师教的一些瑜伽动作,我觉得身体被舒展开了,原本酸痛的部位也有了很大的缓解,瑜伽运动能让自己身心得到放松,感谢社区提供这么好的活动项目,希望更多的人来参与此项活动”。

卫楼社区相关负责人表示,此次公益系列课堂进社区,丰富辖区居民的业余生活,满足他们日益多元化的需求,真正是以服务群众为出发点和落脚点,发挥小区党组织统筹服务的主导作用。同时增进了居民之间互动交流和友谊,丰富了他们的精神文化生活,进一步提升他们的生活质量。

光明社区举办党员冬季教育培训

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 为了推动学习贯彻党的十九届五中全会精神,有效推动基层党组织健康发展,扎实做好党建引领小区治理“五好”建设,12月19日至12月20日,合肥市西园街道光明社区党委举办了为期两天的冬季党员教育培训会议。

此次活动旨在扎实有效地做好党员教育培训工作,持续提升基层党员队伍整体素质,全面落实政治理论教育、政治教育和政治训练、党章党规党纪教育、党的宗旨教育、革命传统教育、形势政策教育、知识技能教育等7个方面基本任务,把党性教育和理想信念教育贯穿始终。党员冬训活动实施教授讲课,集中培训。参加教育培训党员达200人之多,党员同志们素质高,严格遵守会场要求,现场秩序井然。还有许多老党员,即便年逾古稀也坚持要参加党课培训。

光明社区分别邀请了市委党校4位教授讲授《习近平总书记考察安徽重要讲话精神》《习近平新时代中国特色社会主义思想》《十九届五中全会精神》《学党史,做合格党员》。活动教育课题紧扣当下时事政治,也是党员们关心的问题。教授们深度讲解,详细分析,采用深入浅出生动讲解方式,使得同志们更为清晰地了解当前的国情党情,学习到艰苦奋斗的精神在当代依旧要一以贯之。

即将结束课程时,全体党员起立共唱“我和我的祖国”。在两百人激情洋溢的歌声中,强烈的爱国主义氛围达到高潮。党员同志们纷纷表示,这样集中党课教育培训可以更加直观有效地进行沟通交流,大家都深刻感受当前幸福生活与无数革命前辈的奉献息息相关,身为党员,应该更加坚定信念,传承精神。

鸡鸣村开展元旦迎新联欢会活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为了让孩子们过一个难忘的节日,让孩子们大胆表现自己,让家长看到自己孩子的进步成长,12月22日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合南岗幼儿园开展了“喜迎元旦,欢唱新年”庆元旦迎新联欢会。

在本次演出过程中,老师根据孩子们的不同特点编排节目,充分挖掘每个孩子身上的闪光点,让孩子站在属于自己的舞台上尽情发挥,享受快乐。本次活动主要以幼儿才艺展示为主,小班的歌曲“吉祥娃

娃”“我的身体会唱歌”“小花儿开了”以及儿歌串烧、唱跳歌曲“新年恰恰恰”等把活动推向了高潮。台上热闹不凡,台下一片喝彩,老师和村居工作者们拿出照相机拍下孩子们美丽的瞬间,留存成长的记忆。

在两个多小时的表演中,小朋友们还用自己喜欢的方式给大家送上了新年的祝福。蜀山区南岗镇人大代表越有富说:“此次活动中,我们遵循面向全体幼儿,让每个孩子得到锻炼,尽情表现,整个活动充满生机,充满激情。祝福孩子们在新的一年里取得更大的进步!”

统一行动,加快推进电动车上牌工作

星报讯(祁家君 记者 沈娟娟) 自淝河镇电动车上牌工作专题会议以来,黄巷村积极协调组织,统一行动,多措并举加快推进电动车上牌工作,努力为辖区群众提供更加高效便捷、贴心周到的上牌服务。

为减少排队时间、让群众少奔波,黄巷村按照住宅小区、专业市场划分,增添黄巷新村、淝河大厦等3个临时办理站点,村两委成员包保蹲点,集中开展电动车免费上牌工作。同时,联合交警系统相关部门,抽调专人驻点现场帮助群众办理上牌工作,切实提高工作效率,为群众提供全方位的上牌服务。

为让群众尽快前来办理电动车上牌业务,黄巷村将上牌通知及相关办理流程通过公告栏张贴、微信群转发、现场督查等方式进行广泛宣传,并且录制了电动车上牌

告示录音,在各临时站点进行播放,确保群众提前了解办理要求,最大限度节约办理时间。对于年纪较大或者不能熟练使用手机办理程序的,现场工作人员还采用手把手教授的方式,耐心帮群众上传车牌申报信息,切实打通为民服务“最后一公里”。

针对部分群众受上下班时间限制,难以抽出时间前往站办理上牌业务的情况,黄巷村各工作组随机调整值班值守时间,利用中午、傍晚等群众下班时间段,安排专人蹲点服务,最大限度解决群众“上牌难”的问题。两天时间以来,黄巷村共现场帮助群众办理电动车上牌100余辆。

据悉,接下来,黄巷村将继续加快推进上牌扫尾工作,全面提供上牌服务,做到即办即上,应上尽上。

一句话新闻

12月21日,合肥市南岗镇人大召开区四届人大七次会议议案建议征集会。会上,各位区代表先后发言,主要聚焦医疗健康、土地租金、交通出行、教育等方面提出了自己的看法。 ■ 张浩燃 记者 马冰璐

12月24日,合肥市包河区淝河镇卫乡村社保办、民政办举办了一次企业退休人员聚餐比赛,此次活动的开展,充分展现了离退休人员老有所乐的良好风貌。 ■ 卫栋梁 陈玉洁 记者 马冰璐

近期,合肥市淝河镇卫乡村劳动监察部门和民政办组织开展了一次建筑工地“送法上门”活动,广泛宣传《劳动合同法》《劳动合同法实施条例》等劳动保障法律法规,澄清企业和职工对《劳动合同法》的一些模糊认识,实现劳动者权益和企业利益“双保护”,引导农民工以正规途径解决劳资纠纷,促进社会和谐发展。 ■ 卫栋梁 陈玉洁 记者 马冰璐

为进一步做好2021年城乡居民医疗保险应保尽保,在党建引领下,合肥市竹西社区新时代文明实践站结合社区医保部门开展了一场医保政策宣传、电子医保凭证激活的活动,使广大居民能够及时地了解2021年医保政策,使用电子医保凭证简化就医看病程序,减轻就医负担。 ■ 张静 记者 沈娟娟

梅山路社区全面加强疫情防控工作

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 今冬明春是疫情反弹高压季节,疫情防控工作责任重大、任务艰巨,连日来,合肥市三里庵街道梅山路社区按照市、区、街防疫工作要求,全面加强今冬明春疫情防控工作。

社区及时召开疫情防控会议,要求全体工作人员进一步绷紧思想之弦,加强对人员密集地、进口冷链食品的管控措施,严密防范疫情输入风险。社区对辖区大型超市、酒店、KTV、美容美发、商业楼宇等重点场所进行全面督查,全面落实健康码扫码、测体温和日常消毒工作,并做好相关记录。同时联系市监所对辖区内商超出售的冷链食品进行摸排,严格落实全流程、全检测、全消毒、全追溯的闭环管控要求,坚决守好食品安全源头。

针对元旦、春节等重要时段人员流动性加大、聚集性疫情风险增多等情况,加强对小区的日常疫情防控工作。社区和辖区各物业企业在各小区出入口设置疫情防控点,对辖区内各居民小区对进出小区人员严格落实防疫要求,对流动人员进行摸底,及时发现来自高、中风险区域人员。

社区及时购买口罩、消毒液等防疫物资,完善应急方案,制定轮班值守制度,切实提高疫情防控和应急处置能力。